

“检心呵护·萌芽计划”启动,菏泽报业小记者活动基地揭牌

护航成长,共筑未来

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 5月22日,“检心呵护·萌芽计划”启动仪式、菏泽报业小记者活动基地揭牌仪式在市检察院举行,40余名小记者现场见证,并聆听了一堂精彩而有教育意义的法制课。活动现场,市检察院副检察长沙向东,菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松分别致辞并为菏泽报业小记者活动基地揭牌。

据悉,“检心呵护·萌芽计划”正式启动,标志着市检察院未检社会支持体系建设工作迈向一个新阶段。菏泽报业小记者团作为全市最大的青少年团体组织,既是市检察院未检宣传教育的对象,也是宣传检察工作的新生力量,希望通过小记者走进检察院活动,用小记者的角度将法治理念传递出去、将法律知识宣传出去,从而让更多青少年学法、懂法、守法、用法。

市检察院、菏泽报业小记者团将通过“检心呵护·萌芽计划”活动的开展,进一步以教育实践基地为平台和纽带,吸纳更多单位共同参与未成年人保护工作,凝聚各方保护力量,共同推动未

成年人保护工作深入开展。通过小记者走进检察院,“零距离”感受检察文化、了解检察职能、接受法治教育;组织优秀宣讲检察官走进校园、走进社区、走进图书馆,为小记者及家长讲授法治课;举办模拟法庭,增强小记者法治教育的体验性、互动性;开展“学法懂法小记者,检心呵护美少年”有奖征文、评比活动。通过形式多样的活动,让小记者从更多层面了解检察机关、学习法律知识,使法治精神根植于未成年人的心中,让法治的幼苗在孩子们的心田茁壮成长。

仪式结束后,“检心呵护”宣讲团讲师许淑婷为小记者讲授

了以“分清角色,拒绝出演校园欺凌片”为主题的法制讲座。许淑婷通过丰富的案例、生动的语言向小记者讲述了校园欺凌常见的几种表现形式、校园欺凌带来的危害以及如何预防校园欺凌。讲座结束后,小记者纷纷表示,在今后的学习生活中,不仅要用正确的方式应对校园欺凌,增强自我保护意识,更要以身作则,不做欺凌者,坚决抵制校园欺凌。



揭牌



提问



讲座



参与互动

“医保面对面”活动启动,每月走进一个县区

让医保服务延伸至基层



咨询



义诊

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 为解决服务群众的难点、堵点,真正畅通服务群众“最后一公里”,5月21日,全市“医保面对面”活动在巨野县龙堌镇启动,活动通过与群众面对面宣传交流,以便发现问题、解决问题,进而让医保惠民政策深入人心,让医保服务工作更加贴心。

活动现场设置了“意外伤害、大病保险、生育保险、医疗救助、基金安全、职工医保、慢性病和大病保险、异地就医”等多个咨询台,附近群众纷纷就自己关心的医保报销、参保缴费、关系接续等问题向工作人员咨询,工作人员细致耐心解答,一一记录。

活动中,还通过现场发放给参保群众的一封公开信、现场演示手机扫码办理业务、为

群众免费测量血压等形式,“零距离”向群众宣传医保参保缴费、待遇政策、异地就医备案、基金安全的重要性、打击欺诈骗保举报奖励等政策。这种快速高效的宣传形式得到了广大群众的认可和好评。“我最近换了工作,不知道医保关系怎么转移,今天的活动很及时,通过咨询得知,不需要自己跑,只需要两个单位去协调就行,很方便。”参保群众王荣荣说。

据了解,“医保面对面”活动是市医保局开展“学史力行、暖心医保”行动的八项内容之一,从5月份开始,将采取每月走进一个县区的方式,通过深入乡镇街道基层,与群众面对面交流宣传医保政策,对群众最关心的参保缴费、医保待遇、医疗救助、大病保险、门诊慢性

全市金融押运业务技能大赛总决赛举行

押运技能大比拼,苦练本领保安全



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 5月22日,全市金融押运业务技能大赛总决赛在菏泽市乾威保安有限公司举行(上图)。35名保安经过激烈角逐,产生的前六名分别受到表彰。

根据市总工会关于开展二级金融押运业务技能大赛通知要求,菏泽市乾威保安有限公司组织开展了全市金融押运业务技能大赛。经过选拔赛、半决赛,共有35名保安进入5月22日举行的总决赛。

总决赛分为枪支分解结合操作和业务理论知识考试两部分。经过激烈角逐,大赛前六名将受到表彰。其中,获得第一名的李增,将按照程序申报“菏泽市五一劳动奖章”;获得第二名的吴长波

为青年选手,将由团市委授予“菏泽市青年岗位能手”称号;获得第三名的冯庆梅为女选手,将由市妇联授予“菏泽市巾帼建功标兵”称号;另外三名选手将被授予“菏泽市职工职业技能大赛二级大赛优秀选手”称号。

市总工会党组书记、常务副主席刘守文表示,保安作为“八大群体”之一,工作辛苦,奋战在工作一线,为社会治安稳定做出了显著的贡献;通过全市职工职业技能竞赛,培养了一大批有人才,在菏泽经济社会发展中发挥了积极作用,希望全市广大职工及职业技能比赛参赛选手勤学技能、苦练本领,以岗位为舞台,刻苦钻研、勇于创新,争做新时期的学习型、知识型、技能型职工。